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Gozdarstvo v času in prostoru
Gozdarski dan na AGRI 2023 postregel z zanimivimi dogodki

Zavod za gozdove Slovenije že tradicionalno 
na mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu 
AGRA v Gornji Radgoni organizira državno 
sekaško tekmovanje lastnikov gozdov, ki je 
tokrat potekalo že 23. Tudi letos je bil najhitrejši 
in najspretnejši Tadej Rupnik iz Območne enote 
Tolmin, ekipa Tolmina pa je slavila tudi v ekipni 
razvrstitvi. Nedelja je na sejmu rezervirana za t. 
i. gozdarski dan, ko je potekalo še več povezanih 
dogodkov, kot sta okrogla miza in izbor prve 
Gozdarske kraljice Slovenije. 

Zavod za gozdove Slovenije s partnerji tradi-
cionalno organizira državno sekaško tekmova-
nje, ki je namenjeno lastnikom gozdov. Namen 
tekmovanja je popularizirati varno in zdravo 
delo v gozdu ter predstaviti sodobne naprave in 
opremo, ki je poleg znanja pogoj za varno, zdravo 
in učinkovito delo v gozdu. 

Tekmovanje, na katerem je sodelovalo 14 ekip 
iz vse Slovenije, je ponovno združilo najboljše 
tekmovalce med lastniki gozdov, ki so se na tek-
movanje uvrstili prek območnih predizborov. V 
šestih disciplinah (menjava verige in obračanje 
letve, precizni rez, kombinirani rez, izdelava 
zaseka in podžagovanje, kleščenje in podiranje 
droga na balon) se je pomerilo 42 tekmovalcev, 
ki so tekmovali posamezno in ekipno. 

Med posamezniki je bil najhitrejši in najbolj 
natančen Tadej Rupnik iz Območne enote ZGS 
Tolmin, drugo mesto je pripadlo Mihaelu Brlecu 
iz Območne enote ZGS Ljubljana, tretje mesto 
pa je zasedel Andrej Lumbar iz Območne enote 
ZGS Postojna. 

Ekipno je slavila ekipa iz Območne enote ZGS 
Tolmin, ki so jo sestavljali Tadej Rupnik, Marko 
Žgavec in Martin Menard. Drugo mesto je osvojila 
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ekipa Območne enote ZGS Postojna, v sestavi 
Žiga Kolar, Andrej Lumbar in Miha Kržič, tretje 
mesto pa je zasedla ekipa Območne enote ZGS 
Ljubljana, ki so jo sestavljali: Uroš Šuštar, Nejc 
Močnik in Mihael Brlec. Udeleženci tekmovanja 
so prejeli praktične nagrade, ki so jih prispevali 
številni pokrovitelji.

Zbrane so pred tekmovanjem in na podeli-
tvi nagrad nagovorili ministrica za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Irena Šinko in državni 
sekretar, pristojen za gozdarstvo in lovstvo dr. 
Darij Krajčič, predsednik Zveze lastnikov gozdov 
Slovenije Marjan Hren in Roman Žveglič, pred-
sednik Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije. 
Direktor Zavoda za gozdove Slovenije Gregor 
Danev je v nagovoru poudaril, da so tekmovalci 
ambasadorji varnega dela z motorno žago in 
se jim zahvalil za prispevek, ki ga opravljajo v 
gozdovih, ki so jih letošnje vremenske ujme zelo 
poškodovale. »Zavod za gozdove Slovenije že vrsto 
let na raznih sejmih prikazuje, kako naj poteka delo 
v gozdu. V prihodnje pa načrtujemo še dodatna 

izobraževanja o varnem delu v gozdu. S tem lahko 
pripomoremo k opolnomočenju lastnikov gozdov, 
da se opremljeni z novim znanjem sami podajo v 
gozdove ali pa sprevidijo, da je mogoče bolje, če to 
res nevarno delo prepustijo bolje usposobljenim 
in opremljenim. Varnost mora biti vsekakor na 
prvem mestu. Statistika nesreč v gozdovih je letos 
žal zelo zgovorna.«

V okviru gozdarskega dneva je v sodelovanju 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
ter Zavoda za gozdove Slovenije potekala tudi 
okrogla miza z naslovom Gozdovi so naš skupen 
prostor – pa se v njih obnašamo dovolj spoštljivo? 
Sodelujoči so izpostavili predvsem vožnjo in par-
kiranje v gozdovih ter nabiralništvo, opozorili pa 
so tudi na nujnost spoštovanja zapor cest zaradi 
sanacijskih del v gozdovih. Te so postavljene z 
razlogom in so ključne za zagotavljanje varnosti 
obiskovalcev gozdov. V nadaljevanju dneva je 
sledilo kronanje prve Gozdarske kraljice Slovenije 
– to je postala Andreja Vidmar iz Podplešivice –, 
ki jo je organiziralo podjetje Pišek vitli Krpan v 
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sodelovanju z Zvezo lastnikov gozdov Slovenije 
in Zavodom za gozdove Slovenije. 

Zavod za gozdove Slovenije se sicer na sejmu 
AGRA predstavlja v gozdarski brunarici, kjer 
lahko obiskovalci sejma AGRA spoznajo, katere 
so drevesne vrste prihodnosti v luči podnebnih 
sprememb. Gozdarke in gozdarji so na voljo za 
vprašanja, z aktivnostmi gozdne pedagogike pa 

bo obisk zanimiv tudi za šolsko in predšolsko 
mladino. Od ponedeljka do srede pa potekajo tudi 
dnevne demonstracije varnega dela z motorno 
žago.

Tina DOLENC

Fotografije: arhiv ZGS
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